
 
PERIÓDICO PAGINA FECHA SECCIÓN 

23/04/2024 

 

LEGISLATIVO  

 

 

 
https://www.debate.com.mx/sinaloa/politica/El-98.7-por-ciento-de-los-trabajadores-apoya-las-40-

horas-laborales-Susana-Prieto-20240422-0011.html 
 
 
 
 
 

https://www.debate.com.mx/sinaloa/politica/El-98.7-por-ciento-de-los-trabajadores-apoya-las-40-horas-laborales-Susana-Prieto-20240422-0011.html
https://www.debate.com.mx/sinaloa/politica/El-98.7-por-ciento-de-los-trabajadores-apoya-las-40-horas-laborales-Susana-Prieto-20240422-0011.html

